3anoOMHU PUCYHKN

MeToanka npeaHa3HaveHa ansa onpeaeneHnss o6beMa KpaTKOBPEMEHHON 3pUTENbHOMN
namMaTn. leTm B Ka4yecTBe CTUMYJ/IOB MOMyYatloT KapTUHKN, NpeAcTaBleHHble HUxXe. UM faeTcs
WMHCTPYKLMS MPUMEPHO CNeAYHOLLEr0 CoAepXaHuUs:

«Ha aTon KapTMHKe npeacTaBneHbl AeBATb pa3HbixX puryp. Nocrapancs 3anOMHUTb UX U
3aTeM y3HaTb Ha APYroi KapTuHKe, KOTopyto A Tebe cenyac nokaxy. Ha Hein, kpome aeBsatm
paHee NOKa3aHHbIX N300pa)keHu, UMEETCS elle LWEeCTb TakMX, KOTOpble Tbl A0 CUX MOP HEe
Buaen. MNocrapancs y3HaTb M NOKa3aTb Ha BTOPOW KapTMHKE TO/bKO Te U3obpaxeHus,
KOTOpble Tbl BUAES Ha MEPBON N3 KapTUHOK>.

BpeMs 3KCno3mumnm CTUMyJsibHOM KapTUHKK cocTasnsgeT 30 cek. [ocne 3Toro gaHHyto
KapTUHKY ybupatoT n3 nons 3peHns pebeHka n BMeCTo Hee eMy MoKa3sbIBalT BTOPYIO
KapTUHKY. DKCMepuMEHT NpoAo/IXAeTCa A0 TeX nop, noka pebeHoK He y3HaeT Bce
n3obpaxxeHusi, HO He gonble 4yem 1,5 MuH.

OueHKa pe3ysbTaToB

10 6annoB — pebeHOK y3Has Ha KapTUHKe BCe AEBATb M306paXKeHui, NoKasaHHbIX eMY,
3aTpaTuB Ha 3TO MeHbLlle 45 cek.

8-9 6annoB — pebeHOK y3Han Ha KapTuHke 7-8 nsobpaxkeHnin 3a Bpems oT 45 go 55 cexk.
6-7 6annoB — pebeHok y3Han 5-6 nsobpaxeHunit 3a Bpemsa ot 55 go 65 cexk.

4-5 6annoB — pebeHoK y3Han 3-4 nsobpaxeHuns 3a speMs oT 65 a0 75 cexk.

2-3 6anna — pebeHok y3Han 1-2 nzobpaxeHusa 3a spems oT 75 no 85 cek.

0-1 6ann — pebeHOK He y3Has Ha KapTUHKEe HU 0AHOro u3obpaxeHus B TedeHne 90 cek n
6onee.
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BbiBOAbl 06 YypOBHEe pa3BUTUS
10 6annoB — o4eHb BbICOKUN.
8-9 6annoB — BbICOKUMNA.

4-7 6annos — cpegHun.

2-3 6anna — HU3KUN.

0-1 6ann — o4YeHb HU3KUN.




